
32   AZORE ETHOS   33

AZORE Lounger

5 fach verstellbar, Farben:
Tungsten, Charcoal, Frost
Armlehnen                € 149,-
Ablage                       € 99,-

GL-544T/S/F          € 599,-

AZORE Stapelsessel

Pulverbeschichtetes
Aluminiumgestell und
Textilenegewebe. Farben:
Tungsten, Charcoal, Frost

GL-540T/S/F          € 249,-

AZORE Tisch 87 x 160cm

Geeignet für 6 Personen
Aluminiumgestell und 
gehärtetes Glas. Farben:
Tungsten, Charcoal, Frost

GL-5422T/S/F         € 999,-

AZORE Tisch 101 x 220cm

Geeignet für 8 Personen
Aluminiumgestell und 
gehärtetes Glas. Farben:
Tungsten, Charcoal, Frost

GL-5432T/S/F      € 1.299,-

AZORE Tisch 87 x 160cm

Geeignet für 6 Personen
Aluminiumgestell und 
Teakplatte. Gestellfarben:
Tungsten, Charcoal, Frost

GL-5423T/S/F      € 1.199,-

AZORE Tisch 101 x 220cm

Geeignet für 8 Personen
Aluminiumgestell und 
Teakplatte. Gestellfarben:
Tungsten, Charcoal, Frost

GL-5433T/S/F      € 1.699,-

ETHOS Sunlounger

Rücken verstellbar
Sehr guter Liegekomfort!
Inklusive Teakarmlehnen

GL-ETHOS       € 1.049,-
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PANAMA   35PANAMA   3534   BLOFIELD   

BIG BLO 1 Sessel

PVC, aufblasbar, inkl. elektr.
Luftpume & Tragetasche,
Farben: Stone White,
Midnight Grey

BL-BIGBLO1        € 399,-

BIG BLO 2 SOFA 170cm

PVC, aufblasbar, inkl. elektr. Luftpume & Tragetasche, Farben: Earth Green, Stone White, Midnight Grey         BL-BIGNBLO2    € 499,-
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TERRA Armlehnsessel

wetterfestes Canax®-
Geflecht, Farben: Silkgrey,
Earth Brown
Auflage                   € 79,-

TR06311                  € 528,-

TERRA 3 er Bank 185cm

wetterfestes Canax®-
Geflecht, Farben: Silkgrey,
Earth Brown
Auflage                 € 229,-

TR06330               € 1.480,-

TERRA Keramiktisch

210 x 98cm, Alugestell &
Keramikoberfläche
Farbe: Silkgrey
Für 8-9 Personen

TR06352          € 1.928,-

TRIBÙ
EXQUISITE LEISURE FURNITURE       
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PLANTATION   3938   DUNE

PLANTATION Tisch

190 x 112cm, wetterfeste
Rehau®-Kunststoff-Faser

Zub. Glasplatte      € 259,-

GL-314       € 1.499,-

PLANTATION Stuhl

GL-361           € 419,-

PLANTATION Sessel

GL-980           € 539,-

PLANTATION Sessel

Deepseater, wetterfeste
Rehau®-Kunststoff-Faser
inkl Kissen!

GL-988            € 1.349,-

PLANTATION 2er Sofa
134cm, inkl. Kissen!
GL-990           € 2.069,-

PLANTATION 3er Sofa
211cm, inkl. Kissen!
GL-995           € 2.799,-

PLANTATION Kaffeetisch

76 x 112cm, wetterfeste
Rehau®-Kunststoff-Faser
Mattierte Glasplatte

GL-364                € 939,-

PLANTATION Liege
Wetterfeste Rehau®-
Kunststoff-Faser

Auflage                 € 386,-

GL-659            € 1.769,-
38   PLANTATION
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KISSENTRUHE Large

138 x 65cm, Höhe 64cm,
Teak, seitlich belüftet
Deckel mit Gasdruckdämpfer

FI-1500-10  € 1.765,-

KISSENTRUHE Small

88 x 65cm, Höhe 70cm
Massiv-Teak, Deckel mit
Silikoneinlagen
Edelstahlverschluss

GL-953      € 2.249,-

40   ECLIPSE KISSENTRUHEN   41

ECLIPSE Traumbett

Wetterfeste Rehau®-Faser
Farben: Driftwood, Java
Alle Kissen inkludiert!
Sonnensegel          € 599,-

GL356J             € 4.449,-

KISSENTRUHE XLarge

151 x 65cm, Höhe 70cm,
Massiv-Teak, Deckel mit
Silikoneinlagen & Gasdruck-
dämpfer, Edelstahlverschluss

GL-913       € 2.799,-

KISSENTRUHE XXLarge

157,5 x 84,5cm, Höhe 72,5cm,
Massiv-Teak, Deckel mit
Silikoneinlagen &
Gasdruckdämpfer

BA-3SC15       € 3.300,-
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42   PALOMA PALOMA   43

PALOMA Eckmodul

Rehau®-Kunststoff-Faser
Shimmer, Java, Black

Sitz/Rückenkissen € 668,-
Eckmodul                € 725,-

PALOMA Modul Mitte

Rehau®-Kunststoff-Faser
Shimmer, Java, Black

Sitz/Rückenkissen € 373,-
Mittelmodul       € 610,-

PALOMA Chaise Longue

Rehau®-Kunststoff-Faser
Shimmer, Java, Black

Sitz/Rückenkissen € 950,-
Chaise Longue   € 1.375,-

PALOMA Sessel

Rehau®-Kunststoff-Faser
Shimmer, Java, Black

Sitz/Rückenkissen   388,-
Modul                       € 785,-

PALOMA Kaffeetisch

120cm x 150cm
inkl.Glas
Shimmer, Java, Black

Modul                       € 666,-

PALOMA Abschluss

64cm x 88cm
inkl.Glas
Shimmer, Java, Black

Modul                       € 666,-
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44   STREAM ORBIT   45

ORBIT Loveseat

Hularo®-Kunststoff-Faser
Natural, Bronze, Platinium

Auflage                 € 693,-
Verdeck              € 1.550,-
DE-030005          € 3.110,-

66

STREAM Bank 180cm

Hularo®-Kunststoff-Faser
Farben Bronze, Titanium

Auflage                 € 319,-
DE-043012         € 2.090,-

193

40

165

ORBIT Beistelltisch

Hularo®-Kunststoff-Faser
Natural, Bronze, Platinium

Halbmond            € 425,-
Vollmond              € 450,-



NATAL TECHNO   4746   SLIM LINE SLIM LINE   47

SLIM LINE 3er-Sofa

200 x 80cm, 63cm hoch
wetterfeste Hularo-Faser 

DE-044015      € 2.646,-

SLIM LINE Seitenmodul

160 x 80cm, 63cm hoch
wetterfeste Hularo-Faser 

DE-044006/7        € 1.746,-

SLIM LINE Bank/Tisch

200 x 50cm, 26cm hoch
wetterfeste Hularo-Faser 

DE-044012         € 1.239,-



150
BARCELONA Tisch

150 x 150cm,  Hularo-
Kunststoff-Faser, 
satinierte Glasplatte  

DE-27065           € 1.460,-

BARCELONA   49

LOUNGE Seitenmodul

wetterfeste Faser
Farben: Java, Bleach  

Kissen                    € 572,-
DE-29003 rechts € 1.155,-
DE-29005 links   € 1.155,-

LOUNGE Mittelmodul

wetterfeste Hularo-
Kunststoff-Faser, 
Farben: Java, Bleach  

Kissen                   € 572,-
DE-29002           € 1.135,-
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LOUNGE Tisch

wetterfeste Hularo-
Kunststoff-Faser, 
Farben: Java, Bleach  

DE-29035           € 680,-

BARCELONA Sessel

wetterfeste Hularo-
Kunststoff-Faser, 
Farben: Java, Chalk  

Kissen                    € 148,-
DE-27001               € 999,-

BARCELONA Tisch

100 x 200cm,  Hularo-
Kunststoff-Faser, 
satinierte Glasplatte  

DE-27065           € 2.139,-
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50   

THE WATERETTE

Schlauchwagen, galvanisiertes
handgeschmiedetes Eisen, wahl-
weise inkl. 40m Schlauch und
Messingbrause

WAWAT, ohne Schlauch € 439,-
WAWAT40, mit Schlauch € 589,-

ROLLX

Schlauchwagen, rostfreier
Edelstahl, inkl. 40m Schlauch,
verchromter Kupplungen und ver-
chromter Brause

TRROLL  € 899,-

QUADRAT 290 x 290cm
elfenbein, grün, bottlegreen*,
weiß, sand, gelb, terracotta, Quarz
FI-429 Stock Ø 48mm     € 735,-

BETONSOCKELN

35kg, für Stock Ø 38mm
TR-T8195*   € 75,-

55kg, für Stock Ø 38 & 48mm
FI-28055       € 205,-

75kg, für Stock Ø 48 & 61mm
FI-28075  € 218,-

STAHLBODENPLATTEN 

18kg, 50x50cm, für Stock Ø 38mm 
galvanisiert, schwarz, Edelstahlhülse
FI-28025      € 275,-

50x50cm, für Stock Ø 38mm, silber, 
galvanisiert, schwere Ausführung
KOL-KL       € 199,-

45kg, 60x60cm, für Stock Ø 48mm
galvanisiert, pulverbeschichtet, silber 
Räderset (aufrüstbar)   € 59,-
KOL-GR    € 329,-

43kg, 70x70cm, für Stock Ø 38 & 48
verzinkt, pulverbeschichtet, schwarz
FI-28027              € 398,-

45kg, fahrbar, für Stock Ø 48mm
70x70cm, pulverbeschichtet, schwarz
TR-BY25          € 518,-

65kg, rostfreier Edelstahl
für Stock Ø 48mm, 60x60cm 
TR-BR31               € 775,-

GRANITBODENPLATTEN

TR-BG22, 65kg, f.Ø 48mm € 265,-
FI-28057, fahrbar & Griff € 298,-

SCHUTZHÜLLEN 

Schirme Ø 270 & 300
FI-22040 PVC, grün € 59,-
FI-22070 Exclusiv, grau € 142,-

Schirme Ø 350 & 400 & 290x290
FI-22050 PVC, grün      € 82,-
FI-22080 Exclusiv, grau € 175,-

Pendulum rund Ø 400cm
elfenbein, inkl. Sockel &
Schutzhülle
FI-490 € 2.365,-

RECHTECKIG 250 x 350cm
elfenbein
FI-425 Stock Ø 48mm     € 860,-

QUADRAT 380 x 380cm
elfenbein, grün od. sand
FI-438 Stock Ø 61mm   € 1035,-

RUND Ø 270cm - Knickbar!
elfenbein, terracotta*, 
weiß, bottlegreen*
FI-270 Stock Ø 38mm     € 628,-

RUND Ø 300cm
elfenbein, grün, bottlegreen*,
sand, senf, weiß, quarz,
FI-430 Stock Ø 48mm     € 698,-

RUND Ø 300cm - Knickbar!
elfenbein
FI-432 Stock Ø 48mm     € 895,-

RUND Ø 350cm
elfenbein, grün, bottlegreen*,
sand, quarz, terracotta, weiß
FI-436 Stock Ø 48mm     € 735,-

Rund Ø 350cm - Knickbar!
elfenbein, terracotta*, 
bottlegreen*
FI-434 Stock Ø 48mm     € 930,-

Rund Ø 400cm
elfenbein, weiß, senf 
marineblau, Multicolor 
FI-440 Stock Ø 48mm € 798,-

FREIARMSCHIRM SUNSET
Ø 325cm, inkl. Betonbodenplatte
& Abdeckung, terracotta*
FI-473-60                    € 1.385,-

FREIARMSCHIRM - 325cm
Schwenkbar! inkl. Bodenplatte
& Abdeckung, elfenbein, weiß
FI-474-60                    € 1.565,-

SHOWºR

Outdoordusche aus galvanisiertem
Stahl, fahrbare Stehfläche aus
Akazienholz, Ummontage auf
Stiefeldusche möglich

TRA-SHOWER € 763,-

THE CASCADE

Outdoordusche
aus galvanisiertem Stahl, fahrbare
Stehfläche aus Akazienholz,
Wasserfalleffekt

TRA-CASCA € 763,-



QUADRAT 200cm x 200cm
Auto-loc-lift, Marineklemme, 
Flaschenzug, (20 mögliche Farben)
inkl. Hülle, benötigte Basis: 45kg
OM-6.5SQ-4rib € 844,-

QUADRAT 260cm x 260cm
Auto-loc-lift, Marineklemme, 
Flaschenzug, (20 mögliche Farben)
inkl. Hülle, benötigte Basis: 45kg
OM-8.5SQ-4rib € 1.095,-

QUADRAT 305cm x 305cm
Auto-Scope, Marineklemme, 
Flaschenzug, (20 mögliche Farben)
inkl. Hülle, benötigte Basis: 70kg
OM-AS 10.0SQ8rib € 1.495,-

QUADRAT 335cm x 335cm
Auto-Scope, Marineklemme, 
Flaschenzug, (20 mögliche Farben)
inkl. Hülle, benötigte Basis: 70kg
OM-AS 11.0SQ8rib € 1.545,-

RECHTECKIG 180cm x 275cm
Auto-loc-lift, Marineklemme, 
Flaschenzug, (20 mögliche Farben)
inkl. Hülle, benötigte Basis: 45kg
OM-6.0x9.0RECT € 1.045,-

RECHTECKIG 245cm x 365cm
Auto-Scope, Marineklemme, 
Flaschenzug, (20 mögliche Farben)
inkl. Hülle, benötigte Basis: 70kg
OM-8.0x12.0RECT € 1.495,-

ACHTECKIG 275cm
Auto-loc-lift, Marineklemme, 
Flaschenzug, (20 mögliche Farben)
inkl. Hülle, benötigte Basis: 45kg
OM-9.0OCT      € 1.045,-

ACHTECKIG 320cm
Auto-loc-lift, Marineklemme, 
Flaschenzug, (20 mögliche Farben)
inkl. Hülle, benötigte Basis: 45kg
OM-10.5OCT      € 1.145,-

ACHTECKIG 400cm
Auto-Scope, Marineklemme, 
Flaschenzug, (20 mögliche Farben)
inkl. Hülle, benötigte Basis: 70kg
OM-13.0OCT      € 1.495,-

Sonnenschirmständer
45kg, fahrbar
Farben: silber, weiß
Edelstahlschirmaufnahme
ACFW95-WHEEL € 299,-

Sonnenschirmständer
70kg, fahrbar
Farben: silber, weiß
Edelstahlschirmaufnahme
ACFW150-WHEEL € 349,-

“TO SIT IN THE SHADE ON A FINE DAY ... 

... IS THE MOST PERFECT REFRESHMENT” - JANE AUSTEN



EVA   5554   AIR LOUNGE

EVA EDELSTAHLGASGRILL

Gasgrill, Edelstahl, inkl. Schmor- und
Flachdeckel, für max 5kg Gasflasche,
Grillfläche 59cm, 3 einzelne Brenner

EVA571203                         € 1.495,-

EVA EDELSTAHLGRILL

Holzkohlegrill, inkl. flachen Deckel
Abdeckung für kleinen Grill      € 65,-
Abdeckung für großen Grill      € 79,- 

EVA571055 Grillfläche 49cm € 595,-
EVA571056 Grillfl. 59cm     € 1.215,-

Preise & Auszeichnungen:

Baden-Würtenberg Int. Design Award 2004 „Focus Silber“
Best new product 2005 IGF New York
Industrial Design Excellence Award 2005 „Gold Winner“
Baden-Würtenberg Int. Design Award 2007 „Focus Gold“
Designpreis 2007 - Germany
Red Dot 2007 - Germany
Designpreis 2008 - German Design Council

EVA EDELSTAHLBEINE

Beine aus Edelstahl
bilden mit dem Deckel 
ein Beistelltischchen

EVA571064                           € 72,50

AIR LOUNGE

Gestell aus Edelstahl 410 x 135cm,
Liegefläche 208 x 120cm, Farbe black
und titanium, Max. Belastung 205kg

TU-AIR                              € 1.995,-



56   OUTDOOR CHEF

GUSSEISENWOK
Wok mit Aufsatz
O18.211.39        € 55,90

KOCHBUCH
“Culinary Entertainer”
O14.410.13        € 21,90

ABDECKHAUBE
570, O18.221.05 € 55,90
480, O18.221.06 € 43,90

GUSSEISENPLATTE
emailliert, 42cm,
O18.211.24        € 65,90

MESSINGBÜRSTE
rostfreier Edelstahl
O14.421.12        € 11,90

€299,-
jetzt -25%  

CLASSIC KETTLE 480 AMBRI
Ideal für Familien bis 4 Personen, Gasgrill 
emailliert, schwarz, Fahrgestell pulverbeschich-
tet, Piezo-Zündung, Eukalyptusholz, Grillrost
45cm, inkl. Thermometer& Gewürzkorb
OUT18.117.02                                      € 399,-

MONTREUX 570MX2
Grillpartygröße, Gasgrill emailliert, schwarz,
Fahrgestell pulverbeschichtet, Ablage aus Granit,
elektr. Zündung, Grillrost 57cm, Doppelbrenner,
Bodenrost aus wetterfestem Verbundstoff
OUT18.127.09                                      € 679,-

AUCKLAND
Grillpartygröße, Backhaube & Konsole aus
Edelstahl, Ablage aus Granit, 3 Gusseisen-
brenner, Infrarotbrenner für schnelles Anbraten,
Fahrgestell pulverbeschichtet  
OUT18.131.09                                      € 799,-

PARIS 570 metallic
Grillpartygröße, Gasgrill emailliert, schwarz,
Fahrgestell pulverbeschichtet, Ablage aus Granit,
elektr. Zündung, Grillrost 57cm, Doppelbrenner -
zum Grillen mit niedrigen Temp.!
OUT18.126.96                                      € 699,-

PARIS 570 DELUXE
Grillpartygröße, Seitenkochstelle aus Gusseisen,
Gasgrill emailliert, schwarz, Ablage aus Granit,
elektr. Zündung, Grillrost 57cm, Doppelbrenner -
zum Grillen mit niedrigen Temp.!
OUT18.127.15                                     € 799,-

MODUL III
171 x 65cm, Rahmen Edelstahl mit Schrank,
Arbeitsfläche aus Granit, Gasgrill, schwarz,
Doppelbrenner - zum Grillen mit niedrigen
Temperaturen! Elektr. Zündung, Grillrost 57cm,
AD-20003                                           € 2.099,-

Jetzt kommt wieder Abwechslung auf den Grill!

Auf vielfachen Wunsch findet - für eine erlesene Schar -
ein GOURMET GRILLSEMINAR statt.

Der Termin steht bereits fest (Samstag, 24. April) ...
... die Einladung folgt!



Alles über Ihren Einkauf    

Sie können bei uns bestellen: Persönlich, per Telefon, schriftlich mit Bestellkarte, per Fax oder per E-Mail.

Wie möchten Sie bezahlen? Sie wählen die Zahlungsart: Vorauszahlung, Verrechnungsscheck, per Nachnahme oder mittels

Abbuchungsauftrag.

Auftragsbestätigung: Ihre Bestellung bestätigen wir mit Angabe der Lieferwoche. Bitte kontrollieren Sie die

Auftragsbestätigung.

Die Lieferung: Wir liefern prompt innerhalb von 3 Wochen, bei Abweichungen setzen wir uns mit Ihnen in Verbindung. 

Bis 31 kg liefern wir ohne Bearbeitungsspesen zu den aktuellen Posttarifen.

Ihr Versandkostenanteil beträgt

bis 2kg € 4,08 bis 12kg € 7,78

bis 4kg € 5,08 bis 20kg € 9,88

bis 8kg € 6,18 bis 31kg € 13,08

Wenn es sich nicht um einen Quader handelt, wird von der Post zusätzlich € 3,- verrechnet und sollte es sich um ein 

Paket >100cm x 60cm x 60cm handeln verrechnet die Post € 7,- Zuschlag.

Ab 31 kg liefern wir per Spedition.

Speditionsgebühren werden zum Selbstkostenpreis an Sie weiterverrechnet.

Rücksendungen: Sollte unser Produkt nicht Ihren Vorstellungen entsprechen, so senden Sie einfach das unbeschädigte

Produkt in der Originalverpackung innerhalb von 14 Tagen an uns zurück. Sie bekommen selbstverständlich eine Gutschrift

für das Produkt (ohne Zustellkosten) retourniert. Ausgenommen von Rücknahme sind Maßanfertigungen und auf

Sonderwunsch geölte bzw. versiegelte Möbel.

Bei Beschädigung durch den Transport vermerken Sie diese auf dem Empfangsschein und teilen Sie uns dies bitte umgehend

(binnen 2 Tagen) mit - Sie erhalten natürlich unverzüglich ein neues Produkt.

Alle Preise in Euro sind inkl. gesetzlicher Mehrwertsteuer. Einige Artikel sind nur in begrenzten Stückzahlen verfügbar.

Weitere Hinweise: Alle Preise werden ab 1.09.2010 ungültig, spätestens mit Erscheinen eines neuen Kataloges. Mit diesem

Katalog sind alle vorhergehenden Preise ungültig. 

Bei Zahlungsverzug sind wir berechtigt Verzugszinsen von 10% und Mahnspesen zu beanspruchen. Druckfehler und

Preisänderungen vorbehalten. Farbabweichungen sind techn. durch Druckverfahren bedingt und berechtigen nicht zur

Reklamation. Eigentumsvorbehalt bis zur vollständigen Bezahlung.

Sie können bei uns bestellen: Persönlich, per Telefon, schriftlich mit Bestellkarte, per Fax oder per E-Mail.

Wie möchten Sie bezahlen? Sie wählen die Zahlungsart: Vorauszahlung, Verrechnungsscheck, per Nachnahme oder mittels

Abbuchungsauftrag.

Auftragsbestätigung: Ihre Bestellung bestätigen wir mit Angabe der Lieferwoche. Bitte kontrollieren Sie die

Auftragsbestätigung.

Die Lieferung: Wir liefern prompt innerhalb von 3 Wochen, bei Abweichungen setzen wir uns mit Ihnen in Verbindung. 

Bis 31 kg liefern wir ohne Bearbeitungsspesen zu den aktuellen Posttarifen.

Ihr Versandkostenanteil beträgt

bis 2kg € 4,08 bis 12kg € 7,78

bis 4kg € 5,08 bis 20kg € 9,88

bis 8kg € 6,18 bis 31kg € 13,08

Wenn es sich nicht um einen Quader handelt, wird von der Post zusätzlich € 3,- verrechnet und sollte es sich um ein 

Paket >100cm x 60cm x 60cm handeln verrechnet die Post € 7,- Zuschlag.

Ab 31 kg liefern wir per Spedition.

Speditionsgebühren werden zum Selbstkostenpreis an Sie weiterverrechnet.

Rücksendungen: Sollte unser Produkt nicht Ihren Vorstellungen entsprechen, so senden Sie einfach das unbeschädigte

Produkt in der Originalverpackung innerhalb von 14 Tagen an uns zurück. Sie bekommen selbstverständlich eine Gutschrift

für das Produkt (ohne Zustellkosten) retourniert. Ausgenommen von Rücknahme sind Maßanfertigungen und auf

Sonderwunsch geölte bzw. versiegelte Möbel.

Bei Beschädigung durch den Transport vermerken Sie diese auf dem Empfangsschein und teilen Sie uns dies bitte umgehend

(binnen 2 Tagen) mit - Sie erhalten natürlich unverzüglich ein neues Produkt.

Alle Preise in Euro sind inkl. gesetzlicher Mehrwertsteuer. Einige Artikel sind nur in begrenzten Stückzahlen verfügbar.

Weitere Hinweise: Alle Preise werden ab 1.09.2010 ungültig, spätestens mit Erscheinen eines neuen Kataloges. Mit diesem

Katalog sind alle vorhergehenden Preise ungültig. 

Bei Zahlungsverzug sind wir berechtigt Verzugszinsen von 10% und Mahnspesen zu beanspruchen. Druckfehler und

Preisänderungen vorbehalten. Farbabweichungen sind techn. durch Druckverfahren bedingt und berechtigen nicht zur

Reklamation. Eigentumsvorbehalt bis zur vollständigen Bezahlung.

Alles über Ihren Einkauf    

Wir möchten Ihnen das vielfältige Angebot 
- bis minus 15°C - frostfester, toskanischer Tontöpfe präsentieren.

13. CONCA LISCIA
Ø 30cm           € 27,-

14. CONCA LISCIA
Ø 36cm           € 40,-

15. CONCA LISCIA
Ø 42cm           € 57,-

16. CONCA LISCIA
Ø 48cm           € 70,-

17. CONCA LISCIA
Ø 54cm           € 90,-

18. CONCA LISCIA
Ø 60cm         € 112,-

12. CONCA FESTONE
Ø 60cm         € 128,-

7. CONCA FESTONE
Ø 30cm           € 34,-

8. CONCA FESTONE
Ø 36cm           € 50,-

9. CONCA FESTONE
Ø 42cm           € 66,-

10. CONCA FESTONE
Ø 48cm           € 83,-

11. CONCA FESTONE
Ø 54cm         € 106,-

1. CONCA LIMONI
Ø 30cm           € 33,-

2. CONCA LIMONI
Ø 36cm           € 58,-

3. CONCA LIMONI
Ø 42cm           € 75,-

4. CONCA LIMONI
Ø 48cm           € 98,-

5. CONCA LIMONI
Ø 54cm         € 120,-

6. CONCA LIMONI
Ø 60cm         € 142,-

13. CONCA LISCIA
Ø 30cm           € 27,-

12. CONCA FESTONE
Ø 60cm         € 128,-

Wir möchten Ihnen das vielfältige Angebot 
- bis minus 15°C - frostfester, toskanischer Tontöpfe präsentieren.

1. CONCA LIMONI
Ø 30cm           € 33,-
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2. CONCA LIMONI
Ø 36cm           € 58,-

3. CONCA LIMONI
Ø 42cm           € 75,-

4. CONCA LIMONI
Ø 48cm           € 98,-

5. CONCA LIMONI
Ø 54cm         € 120,-

6. CONCA LIMONI
Ø 60cm         € 142,-

7. CONCA FESTONE
Ø 30cm           € 34,-

8. CONCA FESTONE
Ø 36cm           € 50,-

9. CONCA FESTONE
Ø 42cm           € 66,-

10. CONCA FESTONE
Ø 48cm           € 83,-

11. CONCA FESTONE
Ø 54cm         € 106,-

14. CONCA LISCIA
Ø 36cm           € 40,-

15. CONCA LISCIA
Ø 42cm           € 57,-

16. CONCA LISCIA
Ø 48cm           € 70,-

17. CONCA LISCIA
Ø 54cm           € 90,-

18. CONCA LISCIA
Ø 60cm         € 112,-


